
• Escribe tus respuestas en la Hoja de 
Respuestas n° 3 [ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ 3]. 

• Intenta contestar a todas las preguntas. 

• Dispones de 30 minutos para terminar esta parte del examen. 
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NIVEL C (C1&C2)  según la escala del Consejo de Europa CONVOCATORIA 

MÓDULO 3 Comprensión auditiva 2018 A 

 

ACTIVIDAD 1 
 

Vas a escuchar dos textos diferentes DOS VECES. Después de cada audición, elige la mejor opción (A, B 
o C) para cada pregunta. 

 

A. 

 

1a. El entrevistador pregunta a la mujer y al hombre si 

A. debatieron sobre el guion con el director. 
B. ha habido disputas entre ellos dos. 

C. se consideran muy peleones.  

 

2a. Al final del texto 

A. la mujer se enfada con su colega. 

B. el hombre y la mujer admiten que pelear es su punto débil. 

C. los entrevistados se enfrentan al periodista. 
 

Escucha de nuevo y revisa tus respuestas. 

 

 

B. 

 
3a. La mujer, pese a que no es lo que esperaba, 

A. se muestra benevolente con la otra mujer. 

B. está complacida con el resultado. 

C. queda satisfecha gracias a las disculpas. 

 
4a. Según el texto, la mujer que lleva el encargo   

A. quiere arreglar el traje. 

B. busca reparar el malentendido. 

C. desea dejar las cosas como están. 

Escucha de nuevo y revisa tus respuestas. 

 

 

ACTIVIDAD 2 

2.1. Lee las preguntas 5a.-7a. Después, elige la mejor opción (A, B o C) para cada pregunta. 
 

5a. El tema central del texto es 
Α. la crisis bancaria.  Β. deudas al banco.  C. indemnizaciones bancarias. 

 
6a. El problema es que las acciones 

Α. ya han perdido todo su valor. Β. fueron amortizadas por menos 
dinero. 

C. fueron expropiadas sin 
pagarles nada. 

 
7a. Se puede reclamar al Banco 

Α. solo y únicamente la cantidad 
invertida. 

Β. lo invertido e indemnizaciones 
adicionales, en determinados 
casos. 

C. solo una indemnización por los 
posibles daños ocasionados. 
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2.2. Lee las preguntas 8a.-10a. Después, elige la mejor opción (A, B o C) para cada pregunta. 

8a. La reclamación se debe fundamentar en que el banco 
Α. no reveló su situación real. 
 

Β. no intervino a tiempo. C. no convocó una 
ampliación de su capital. 

 

9a. Para formular la reclamación 
Α. urge proceder con ella lo antes 

posible.   
 

Β. se tendrá en cuenta cuándo se 
hizo público el estado real del 
banco. 

C. habrá que esperar un 
tiempo de entre tres y 
cuatro años. 

 

10a. Según el locutor 
Α.  suena moderado en cuanto a sus 

expectativas. 
Β. recomienda acudir a un   bufete                       

de abogados. 
C. basa su optimismo en 

previos antecedentes.  

Escucha de nuevo todo el texto y revisa tus respuestas. 

 

ACTIVIDAD 3 

 

3.1 Lee las preguntas 11a. –13a. Escucha UNA VEZ y elige la mejor opción (A, B o C) para cada pregunta. 

 

 11a. El texto habla sobre 

A. un proyecto para la mejora 
de la cognición. 

B. el resultado de un estudio 
de inteligencia. 

C. la concomitancia entre el 
entorno y el conocimiento. 

      

 12a. El desarrollo cognitivo y las estructuras del cerebro se ven afectadas por 

A. la contaminación. B. las zonas verdes. C. las dos anteriores. 

       

13a. El estudio también mide cómo 

A. los niños procesan la 
información y atienden. 

B. aumenta la sustancia gris 
y blanca del cerebro. 

C. los niños se ven afectados por la 
contaminación vial. 

 

 
3.2 Lee las preguntas 14a. –16a. Escucha UNA VEZ y elige la mejor opción (A, B o C) para cada pregunta. 

 
14a. Según el experto, ¿dónde se observa la mejora cognitiva de los niños? 

A. en la cantidad de neuronas. B. en los vínculos 
entre neuronas. 

C. ninguna de las anteriores. 

 

15a.  Los beneficios de la exposición a la naturaleza se observan en  
A. el comportamiento de los 

niños. 
B. algunas actividades y 

comportamientos infantiles. 
C. todas las áreas del 

conocimiento infantil.  
 

16a. El investigador indica que   
A. el cerebro es más maleable 

entre los 7 y los 11 años de 
edad. 

B. son necesarios más estudios                         
a nivel infantil. 

C. los cambios cerebrales en 
adultos son probables. 
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ACTIVIDAD 4 
 

Lee las preguntas 17a.–20a. Escucha UNA VEZ y elige la mejor opción (A, B o C) para cada pregunta.  

 
17a. En el mundo de la publicidad, se gana al público 

A. si entiende bien el mensaje.  B. con una explicación lógica. C. principalmente cuando se le 
conmueve. 

 

18a. La publicidad debería 
A. servir de distracción. B. seducir. C. tener información interesante. 

 

19a. Al asegurar el hombre que abunda la mala publicidad, la mujer se muestra 
A. consternada. B. disconforme. C. impresionada. 

 

20a. Ante un producto de mala calidad, las buenas campañas publicitarias  
A. no permiten que el producto llegue 

al mercado. 
B. favorecen el éxito del  

producto. 
C. venden pese al fracaso posterior       

del producto. 
 

 

ACTIVIDAD 5 

      Vas a escuchar cinco textos DOS VECES. Después, completa la información que se te pide (1b.-5b.). 

 

El que habla es un líder 1b...............................  

El entrevistado es un líder 2b............................... 

El hombre que habla es un líder 3b............................... 

El entrevistado es líder de una expedición 4b............................... 

El hombre que habla es un líder 5b...............................  

 

 
ACTIVIDAD 6 

 

Vas a escuchar este texto UNA VEZ. Después, completa la información de las afirmaciones (6b.-10b.). 

 

La idea del ciborg nació para facilitar la 6b. .…………………..………..  de los astronautas al entorno.  

Esta primera idea no consistía en crear una simple vestimenta, sino mecanismos 7b. ………………….…….. 

en el cuerpo humano. 
 
Los medicamentos y dispositivos artificiales son los encargados de 8b. .………..……………….. la parte 

humana de los ciborg. 

Los ciborgs pueden 9b. ………………………………… una minusvalía.  

La primera 10b. ………………………………… de ser humano y máquina se produjo en 1998. 

 
 ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΗΧΗΤΙΚΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΠΕΝΤΕ (5) ΛΕΠΤΑ ΤΗΣ ΩΡΑΣ ΓΙΑ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΝΤΥΠΟ 3. 

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 

 


